
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 31 de março de 2025, na forma abaixo.   
Ao trigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, 
realizou-se a 16ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início 
aos trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a ausência do vereador Diego Knust da 
Roza e a presença dos demais vereadores. Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a 
Sessão. Antes de iniciar os expedientes e considerando a vacância do cargo de vice-presidente da 
mesa diretora, em razão da renúncia do vereador Geilson Jasmim Lampa, o Presidente suspendeu 
a presente sessão e convidou os senhores vereadores a sala da presidência para realização da 
eleição do cargo de vice-presidente da mesa diretora. Solicitou aos presentes e aos que estavam 
assistindo paciência em virtude de atender as formalidades exigidas pelo Regimento Interno para 
eleição do cargo vago. Todos saíram do plenário por uns instantes. Ao retornarem ao Plenário, o 
Presidente anunciou a nova composição da mesa diretora da Câmara Municipal de Sumidouro para 
seguimento do biênio 2025/2026. Com a votação de 7(sete) a 3(três) o novo Vice presidente será 
o vereador Luiz Carlos Viana Gaspar. Retornando aos expedientes. EXPEDIENTES 
DIVERSOS:   Nada incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada 
incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: o Presidente fez a Leitura: 
Indicação nº 099/2025, de autoria do vereador José Carlos Da Rocha, que sugere ao poder 
executivo, atenção e urgência na aquisição de medicamentos e insumos veterinários. -Moção De 
Destaque, de autoria da vereadora Dalva Charles De Melo ao senhor Alan De Souza Breder. 
Moção De Destaque, de autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote ao senhor Alexandre 
Gonçalves Alves. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. O Presidente 
informou ao vereador autor da indicação acima, que esta será encaminhada ao Poder Executivo de 
forma regimental. O Senhor Presidente informou aos senhores vereadores as datas e horários 
confirmados para reunião com prefeito e secretários, dia 07/04/2025 às 15h e para reunião com 
representantes da Enel, dia 10/04/2025 às 14h. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou 
a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra os vereadores Geilson Jasmin Lampa, José Carlos da 
Rocha, Luiz Carlos Viana Gaspar. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, 
(Fabiano Veiga Angote) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, 
em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida 
e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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Vice-Presidente – Luiz Carlos Viana Gaspar 
 
1° Secretário – Fabiano Veiga Angote 
 
Vereador – Breno Brugger Mattos 
 
Vereador – Claudio Moises Moreira 
 
Vereadora – Dalva Charles de Mello 
 
Vereadora – Geilson Jasmim Lampa 
 
Vereador – Geovanni Damião Castilho 
 
Vereador – José Carlos da Rocha 
 
Vereadora – Nubia Ramos Rodrigues 
 


